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Ata da Primeira Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação da FIP Campina 

Grande. 

 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, as 11h de forma 

virtual, os membros da Comissão Própria de Avaliação das Faculdades Integradas de 

Patos em Campina Grande-PB, estiveram reunidos para leitura, análise e discussão 

do Plano de Trabalho que estabelecia ações para 2023.2. Nesta oportunidade 

estavam presentes a Profa. Karla Maria Simões Meira, como Representante dos 

Docentes; Aldacyra Rogéria Alves de Assis, como Representante dos Setores 

Técnico-Administrativos; Márcia Cleide Gomes de Morais Fernandes como 

Representante da Mantenedora; Joselino Alves Dantas, como Representante da 

Sociedade Civil Organizada e Joéliton Silva de Araújo, como Representante dos 

Discentes. Mediante a fala de abertura, seguida dos agradecimentos pela participação 

de todos, foi realizada a apreciação do Plano de Trabalho da CPA seguido da 

aprovação, e a Coordenadora da CPA reafirmou a necessidade e importância da sua 

participação no Encontro Pedagógico, sendo endossado pela Profa Karla, que 

enfatizou sendo um momento oportuno, pois estava ali presente a Equipe de Gestão 

e quase todos os professores dos quatro Cursos, Odontologia, Psicologia, Direito e 

Medicina. No tocante a colaboração do Representante da Sociedade Civil e dos 

Discentes, os mesmos perguntaram sobre os eventos na IES. Seu Joselino destacou 

em sua fala que muitas pessoas já conseguem vincular sua imagem a IES e 

perguntam quando haverá atendimento odontológico aberto ao público, como é o 

horário de atendimento das Clínicas dentre outras questões, já o acadêmico Joéliton, 

destacou que os acadêmicos também sentem a necessidade de participar de ações 

dessa natureza, pois nas conversas sempre dão ênfase a essa questão. Profa. Karla 

destacou que estava sendo organizada a Feira de Profissões, que vai ocorrer em 

meados de setembro ou início de outubro, um momento onde além de receber os 

estudantes para conhecer os Cursos e atividades da IES, também irá ofertar outros 

serviços gratuitamente. Como essa e outras ações da IES são bem significativas, a 

reunião partiu desse ponto e se direcionou para outros assuntos, foi necessário 

agradecer e encerrar a reunião de comum acordo com todos em virtude da hora. Logo, 

sem mais o que apresentar e discutir, as 11h50min foi dada por encerrada essa 

Reunião e após a leitura e aprovação da Ata, vai por mim, Edilene Araújo dos Santos, 

e por todos, assinada. Campina Grande/PB, 10 de agosto de 2023.  

 

 

EDILENE ARAÚJO DOS SANTOS 
Coordenadora da CPA 

 



 

 

 

 
 

KARLA MARIA SIMÕES MEIRA 
Representante dos Docentes 

 

 

 

 

 

ALDACYRA ROGÉRIA ALVES DE ASSIS 
Representante dos Setores Técnico-Administrativos 

 

 

 

 

 

MÁRCIA CLEIDE GOMES DE MORAIS FERNANDES 
Representante da Mantenedora 

 

 

 

JOÉLITON SILVA DE ARAÚJO 
Representante dos Discentes 

 

 

 

JOSELINO ALVES DANTAS 
Representante da Sociedade Civil Organizada 

 

 

 



 

 

Ata da Segunda Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação da FIP 

Campina Grande. 

 

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, as 16h, de forma 

virtual, a Comissão Própria de Avaliação do UNIFIP em Campina Grande-PB, esteve 

reunida com o objetivo de discutir sobre o processo de sensibilização  junto aos 

segmentos envolvidos no processo de autoavaliação institucional e nesta 

oportunidade, ao ser facultada a palavra, a Representante da Mantenedora, Márcia 

Cleide, se colocou à disposição para colaborar, mostrando muito interesse em 

participar das reuniões junto aos estudantes por curso, destacando a necessidade de 

que todos os membros da CPA possam estar presente, haja vista que no Encontro 

Pedagógico estava apenas a Coordenadora e a Representante Docente da CPA. 

Quanto a Representante dos Setores Técnico-Administrativos da IES, esta perguntou 

sobre a data de participação dos Colaboradores no processo de autoavaliação, e a 

Coordenadora reforçou que, estava previsto no Plano de Ação de 20 a 30 de outubro. 

Em seguida foi perguntado pelo Representante da Sociedade mais uma vez sobre a 

Feira de Profissões e novamente a Profa. Karla destacou que muita coisa já estava 

sendo organizada para essa finalidade na IES. Como o objetivo da reunião era a 

organização dos horários e a participação de todos, conforme as devolutivas dos 

resultados com base nos dados de 2023.1, ficou decidido que logo que os 

Coordenadores disponibilizem as prováveis datas, todos estavam cientes de seus 

compromissos e responsabilidades no tocante a colaborar em todas as devolutivas e 

sem ter mais o que discutir, as 17h10min foi dada por encerrada essa Reunião, e após 

ter sido lavrada a Ata, a mesma vai por mim, Edilene Araújo dos Santos, e por todos, 

aprovada e assinada. Campina Grande/PB, 06 de setembro de 2023.  

 

 

 

EDILENE ARAÚJO DOS SANTOS 
Coordenadora da CPA 

 

 

 
 

KARLA MARIA SIMÕES MEIRA 
Representante dos Docentes 

 



 

 

 

 

 

 

 

ALDACYRA ROGÉRIA ALVES DE ASSIS 
Representante dos Setores Técnico-Administrativos 

 

 

 

 

 

MÁRCIA CLEIDE GOMES DE MORAIS FERNANDES 
Representante da Mantenedora 

 

 

 

JOSELINO ALVES DANTAS 
Representante da Sociedade Civil Organizada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Ata da Segunda Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação da FIP 

Campina Grande. 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, as 14h, de 

forma virtual, a Comissão Própria de Avaliação do UNIFIP em Campina Grande-PB, 

esteve reunida para discutir sobre as ações que tiveram êxito e as que não puderam 

ocorrer em 2023.2. Nesta oportunidade a Coordenadora da CPA destacou que não foi 

possível ocorrer a devolutiva junto aos estudantes, estando a mesma esperando a 

data de realização do III QualiUNIFIP em CG, para apresentação dos dados do 

processo de autoavaliação institucional ocorrida junto aos colaboradores porque a 

Gerência de Gente e Gestão se responsabilizou em definir uma data e até o momento 

não falou mais nada, a preocupação em questão é o encerramento do semestre. Ao 

ser facultada a palavra, a Representante da Mantenedora, Márcia Cleide destacou a 

importância da realização dessa formação, pois muitos cobram ao longo do ano e a 

Representante Docente junto com a Representante dos Setores Técnico-

Administrativos evidenciaram que acaba perdendo o sentido, coletar os dados e não 

divulgar as respostas como vem sendo realizado. Não tendo muito o que tratar, pois 

quanto as ações que dependiam dos membros da CPA estas foram realizadas, porém 

as que dependem dos outros setores ficou comprometidas por falta da definição das 

datas de realização. Sem ter mais o que discutir, as 17h45min foi dada por encerrada 

essa Reunião, e após ter sido lavrada a Ata, a mesma vai por mim, Edilene Araújo 

dos Santos, e por todos, aprovada e assinada. Campina Grande/PB, 15 de dezembro 

de 2023.  

 

 

 

EDILENE ARAÚJO DOS SANTOS 
Coordenadora da CPA 

 

 

 
 

KARLA MARIA SIMÕES MEIRA 
Representante dos Docentes 

 

 



 

 

 

 

 

 

ALDACYRA ROGÉRIA ALVES DE ASSIS 
Representante dos Setores Técnico-Administrativos 

 

 

 

 

 

MÁRCIA CLEIDE GOMES DE MORAIS FERNANDES 
Representante da Mantenedora 

 

 

 

JOSELINO ALVES DANTAS 
Representante da Sociedade Civil Organizada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


